

Прокуратура г.Сургута утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя.



Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что 28-летний житель г. Сургута в ноябре 2015 года разместил на своей личной странице в социальной сети «В Контакте» видеоролик, содержащий призывы к возбуждению ненависти и вражды по отношению к сотрудникам правоохранительных органов.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.